

“帮大姐”300期特别报道

烦人琐事帮你办 政策不清帮你问

“帮大姐”帮过的您还好吗

本报记者 张婧

民生无小事,真情帮您您。“帮大姐”专栏从2015年1月开办以来,在1000个日子里一直陪伴着读者,解疑答惑、政策解读、寻亲寻友、法律援助、扶贫济困、温馨提醒、招领联盟……如果把“帮大姐”栏目汇集成一本书,那沧州的寻常百姓就是这本书中的主人公;如果把“帮大姐”栏目谱成一首歌,您生活中的柴米油盐、衣食住行就是一曲生动的交响乐章。

两月有余 居民盼相关部门关注》、《公厕维修月余 居民如厕犯难》、《门前一汪水 出入两脚泥》……“帮大姐”在行动,积极协调并及时与相关部门联系,帮忙尽快解决这些琐碎但却关乎着百姓生活的小事。两年半来,我们深入基层,采写了民生帮办类稿件100余篇,解决各种生活难事百余件。

政策不清帮你问。“伤残警察买车票能优惠?”、“村民想申请危房改造”、“新生儿能否参加城乡医保”、“大学毕业留在当地工作生活 户口迁回原籍遭拒”……关注民生、体察民情,关键就是要解决民众切身问题。老百姓提出的政策解答的问题,不论大小,都是他们切身利益所在,甚至是生活中急需跨越的“坎”。在1000个日子里,百姓们求助我们的近150余个大事小情,“帮大姐”总是第一时间咨询多个部门,积极帮百姓问询协调,希望能让百姓尽快过了那道“坎”。

生活难关帮你过。《妻子遭遇车祸 儿子患上白血病》《寒门学子难圆大学梦》《农村癌症患者无力偿付医药费》……对此,“帮大姐”奔走呼吁,争取多方救助,让贫困家庭得到了帮助,弱势群体受到了关爱。在1000个日子里,一段段温情的故事、一个个感人的援助,“帮大姐”用近百篇稿件记录下来呈现给读者。

寻亲网友帮你找。“天津女孩闯岗寻亲”、“耄耋老翁追忆同窗情 寻找老同学”……百姓生活中,亲情、友情、社会关爱的暖情,通过“帮大姐”的关注,汇聚成大爱的力量。

烦人琐事帮你办。《污水漫路

曾经通过寻找“帮大姐”亲生父母的于程程,现在经常往返于两个家中。她高兴地说——

我爱我的两个爸爸两个妈妈

还记得一年前那个寻找亲生父母的天津女孩子于程程吗?通过本报“帮大姐”的帮助,在短短一个月的时间,于程程就找到了自己的亲生父母,如今一年过去了,于程程过得怎么样?日前,记者联系到于程程,话间她依然难抑心中的激动,“我哪能忘了‘帮大姐’啊!你可是我们两家的寻亲贵人!”



于程程(中)和亲生父母、养父母在一起

2016年10月初,天津女孩找到“帮大姐”寻求帮助,28年前,还在襁褓中的于程程,被两位妇女送养到天津大港区油田二号院总医院产科,随后不久,由天津的于氏夫妇领养。于氏夫妇对于程程疼爱有加视如己出,将他抚养成人,给她很好的生活和学习环境。于程程大学毕业后参加了工作,在一次亲友聚会中,才偶然得知了自己的身世。当时于程程不敢相信这个事实,养父母遂将她的身世告知了她。其实,养父母为了怕耽误于程程的学习和生活,一直在悄悄的替她寻找亲生父母的消息,但始终没有结果。

于程程了解到自己的身世后,和养父母一起通过仅有的几条线索在周边村镇发放寻人启事,在乡村集市上分发寻亲传

单,并在沧州地区的贴吧里发送寻人公告,但苦苦寻找了半年时间始终没有找到。

在经过几个月、多种途径的寻找无果的情况下,于程程向本报“帮大姐”寻求帮助。于程程的寻亲故事,通过本报报道后,引

起了众多读者的广泛关注。仅仅3天时间,10余个家庭前来寻亲,最终经过记者根据于程程提供的当年送养她时的一些线索,初步筛选出了三个疑似于程程亲生父母的家庭,并及时告知于程程让她本人进一步核实。通过当年送养时的诸多细节,经过于程程个人及养父母对疑似家庭的进一步详细核实,最终选定沧州一对刘姓夫妇,与于程程在天津医科大学司法鉴定中心进行了亲子鉴定。在经过科学严谨的DNA比对鉴定后,结果出来了,最终确定黄骅南排河镇前塘村的刘姓夫妇是于程程的亲生父母。

找到了亲生父母,于程程既兴奋又激动。认亲一年来,她每个月都回黄骅一次,和亲生父母唠唠家常,和自己的亲兄弟姐妹聊天。“我永远忘不了《沧州晚报》‘帮大姐’,是你们让我亲养两家重新相聚,我爱我的两个爸爸和两个妈妈。我觉得‘帮大姐’真的是设身处地的替百姓着想,替百姓办实事却不收任何费用,这个栏目一定会越办越好的。”于程程说。

本报记者 张婧

“帮大姐”回访帮过的人①

创新驱动经济强市 生态宜居美丽沧州

沧州市精神文明建设工作委员会

广告 声明 通知 公告 拍卖 挂失 开通在线办理 在线支付 来电上门

广告热线: 2048231

QQ:2487952249

QQ:543837251

微信号: czwbog

微信: 13930758496

电话: 2048231



声明

张秀芹(身份证号:130902194611150948)身份证、户口页丢失,声明作废。

王建国(身份证号:130902197104241216)、姚春梅(身份证号:130902197104220925)、王佳蕊(身份证号:130902199503131224)、王建军(身份证号:130902196807010946)户口页丢失,声明作废。

以上声明于2017年10月11日在沧州晚报中缝刊登,原证件已经找到,原声明作废,特此声明。

美国总统与国务卿要“比智商”

是俩人政见不合还是美媒“挑拨离间”



美国媒体报道国务卿雷克斯·蒂勒森称总统唐纳德·特朗普为“弱智”数天后,特朗普接受媒体采访时回应:来比比智商。白宫和国务院随后表示,特朗普只是在开玩笑。

“纯属玩笑”

媒体4日首先报道,蒂勒森7月曾当着多名白宫官员的面称特朗普“弱智”。其他多家媒体也跟进报道。按照媒体的说法,特朗普很生气。

不过,特朗普当时表示:“这是假消息。”国务院发言人也否认蒂勒森这样说过。

媒体10日发表对特朗普的采访。当再次被问到对这些报道有何看法时,特朗普首先重申,这是“假消息”。

“不过,如果他真的这么说,那么我想,我们应该来一场智商测试比赛。我会让大家知道谁会赢。”特朗普紧接着说。

这句话被美国媒体解读为特

朗普与蒂勒森不和的新证据。但是,白宫和国务院方面立即予以否认。白宫发言人莎拉·桑德斯说:“总统从未暗示国务卿不具备超群智商。他的话纯属开玩笑。他对国务卿信心十足。”

国务院发言人希瑟·诺尔特说:“应该允许总统开玩笑。应该允许他有幽默感……国务卿不会把它放在心上。”

媒体发表专访后,特朗普与蒂勒森在白宫会面,讨论外交事务。稍后,两人与国防部长詹姆斯·马蒂斯一起,在白宫内特朗普的私人餐厅共进午餐。

桑德斯和诺尔特都表示,当时气氛良好,特朗普与蒂勒森“正携手推进总统的计划”。

午餐前,特朗普在白宫总统办公室被记者问及他对媒体发表的言论。特朗普表示,对蒂勒森有信心,并未给后者“拆台”。

“挑拨离间”

尽管白宫、国务院乃至特朗

“脸书”一张照片让失散60年姐弟重逢

印度亿万富豪的童年也曾“颠沛流离”



来自苏格兰格拉斯哥的83岁老太艾达·王尔德从来没有想过,能够再次见到她失散了60年的弟弟阿斯拉姆·帕特尔。阿斯拉姆是艾达家收养的印度男孩,但姐弟俩情同亲生,曾共同生活了5年。六十年前,阿斯拉姆被迫返回印度,姐弟俩就此失散,60多年几无音讯。

艾达本来已经对找回弟弟不抱希望,没想到时隔60年,阿斯拉姆在社交媒体“脸书”上的一张照片里,一眼就认出了艾达。更令艾达没有想到的是,弟弟成就非凡,已经是一名亿万富翁——福布斯2017年印度企业家百强排行榜中,排名第45位。

但姑姑年纪太大,应付不来四个孩子,于是艾达的母亲将6

岁的阿斯拉姆和他12岁的亲姐姐库尔苏姆接回家中,与自己的子女一起抚养。小孩子们很快接纳了新的姐姐弟弟,阿斯拉姆与艾达更是亲密无间。

共同生活五年就被带回了印度

艾达忆述那段美好时光:“库尔苏姆很想念家乡想回家,但阿斯拉姆却非常喜欢留在这儿。他很快就成为我们家的一份子。我们养了一只小狗,他爱它和它玩耍,我们也会到海边旅行,他很喜欢到新地方。”

一家人一同亲密生活了5年,但当时局稳定后,阿斯拉姆还是要回国的。阿斯拉姆的母亲到格拉斯哥探望时,将他带回了印度。

阿斯拉姆非常不舍得离开,但还是在火车站与养姐一家含泪惜别。艾达说:“他离开后我们心都碎了,整整5年我们一直都像姐弟般相处,失去他令人感伤。”

变成垂暮老人也能一眼认出姐姐

60年后,阿斯拉姆在“脸书”上

印度糖厂毒气泄漏 数百名学生中毒

印度北方邦沙姆利县一所学校的约300名学生10日因吸入有毒气体入院治疗。该邦首席部长吉·阿迪蒂亚纳特已责令有关部门对此事件进行调查。

当地警方说,这所学校里的许多学生因吸入附近一个制糖厂泄漏的有毒气体,出现肚子疼、眩晕、恶心、呕吐、眼睛发痒等症状,一些学生甚至出现昏迷。警方表示,目前所有中毒学生正在不同医院接受治疗,没有生命危险。

当局将对此事件进行调查并严惩肇事者。据当地居民反映,此次有毒气体泄漏事件是因制糖厂使用化学品处理制糖废料不当引起的,以前也曾发生过类似的中毒事件。 海外

普本人都否认他与蒂勒森之间有裂痕,但是美国媒体并不买账。美联社说,鉴于两人关系紧张的公开迹象越来越多,特朗普的“比智商”言论“来者不善”。媒体说,无论特朗普是不是在开玩笑,他的话是白宫官员口中两人的私人餐厅共进午餐。

数月以来,美国媒体多次报道,蒂勒森与特朗普观点相左,互相看不惯,以至于蒂勒森打算辞职。按照全国广播公司4日报道的说法,今年夏天,蒂勒森处于“辞职边缘”,副总统迈克·彭斯、国防部长马蒂斯和当时即将出任白宫办公厅主任的约翰·凯利出面挽留。

报道援引3名在场或收到简报的官员的话说,7月20日,蒂勒森与白宫国家安全事务班子成员和多名内阁部长在五角大楼一间保密会议室开会。会议结束后,蒂勒森称特朗普是“弱智”,令在场官员目瞪口呆。

通常在运动时人体体会消耗碳水化合物、糖以及脂肪,燃烧脂肪时产生的副产物丙酮会通过呼吸排出体外。

相关研究已发表在美国新一期《分析化学》杂志上。不久的将来,配备新型传感器的“呼气式减肥检测仪”或许能实时告知人们,运动量多大才能减肥。

通常认为蒂勒森观念传统,与他在世界重塑美国角色的理念格格不入;而蒂勒森不满特朗普时常公开与他主张的外交政策唱反调,同时感到自己在白宫日益孤立无助。

全国广播公司4日的消息一出,蒂勒森当天紧急召开新闻发布会,赞许特朗普的外交政策,强调他忠于特朗普,“从未考虑离职”。特朗普当天也说:“这是假新闻,彻头彻尾的假新闻。”他还表示自己“对雷克斯信心十足”。

在新闻发布会上,被问及是否用“弱智”称特朗普,蒂勒森说:“我不会去理这种琐事,这就是华盛顿(政治圈)让我看不懂的地方。我不来自这里。在我来的地方,我们不会理会那种微不足道的胡言。它的唯一意图就是闹闻。我不会加入分裂这个行政班子的活动。”

按照特朗普8日的说法,他与蒂勒森“在一些事情上看法不一致,我有时候希望他更强硬一点。除此以外,我们的关系非常好”。 据新华社

一个月加班近200小时 日奥运场馆赶工期“逼死”入职新员工

日本为准备2020年东京奥运会加紧赶工,兴建场馆。一名负责监督场馆材料质量的男子,今年3月自杀身亡。媒体10月10日报道称,日本劳动基准监督署后来发现他死前一个月,超时工作近200小时,并在上周五(6日)判定他为过劳死,可向政府索赔。

报道称,死者去年4月加入日本建筑公司“三信建设工业”,并参与新国立竞技场建设工作。但是,他人职不足一年便因身心不堪负荷自杀,终年23岁。

日本劳动基准监督署调查后发现,死者在一个月内至少加班190小时,令他患上精神疾病,属过劳死。

三信建设工业则称会反省,并向死者家属道歉,同时表示会尽力改善员工工作环境。 海外